



**ESTADO DO MARANHÃO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

**ERRATA Nº 02 DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº**  
**001/2020-SEMUS DE 24 DE JULHO DE 2020**

A **Secretaria Municipal de Saúde** torna pública a presente retificação do **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2020-SEMUS**, conforme a seguir especificado:

No Anexo I onde trata do cronograma, onde lê-se:

<b>PERÍODO</b>	<b>EVENTO</b>
24 de julho de 2020	Publicação do Edital
30 e 31 de julho	Período de Inscrição
01 a 04 de agosto de 2020	Análise de Títulos
Até dia 05 de agosto de 2020	Resultado Preliminar
06 e 07 de agosto de 2020	Interposição de recurso
10 e 11 de agosto de 2020	Análise dos recursos
Até dia 11 de agosto de 2020	Publicação do Resultado Final

Leia-se:

<b>PERÍODO</b>	<b>EVENTO</b>
24 de julho de 2020	Publicação do Edital
30 e 31 de julho	Período de Inscrição
01 e 02 de agosto de 2020	Análise de Títulos
Até dia 03 de agosto de 2020	Resultado Preliminar
04 de agosto de 2020	Interposição de recurso
05 de agosto de 2020	Análise dos recursos
Até dia 11 de agosto de 2020	Publicação do Resultado Final

**LINDERVAL DE MOURA SOUSA**  
Secretário Municipal de Saúde  
Portaria nº 014/2020 – GAB

